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Designação do projeto| Criação de estrutura de apoio à comercialização de produtos agrícolas
Código do projeto | ALT20-06-5141-FEDER-000229
Objetivo principal |Promover o emprego e apoiar a mobilidade laboral
Região de intervenção | Alentejo
           Entidade beneficiária | ORYPORTUGAL, ORGANIZAÇÃO DE PRODUTORES, S.A.
Data da aprovação | 2018-05-10
Data de início FEDER |2018-02-01
Data de conclusão  FEDER | 2019-07-05
Custo total elegível | FEDER: 51 608,15 € €
Apoio financeiro da União Europeia | Comparticipação FEDER 30 964,89€
Apoio financeiro público nacional/regional |n.a.
Objetivos, atividades e resultados esperados

A Oryportugal Organização de Produtores de Arroz S.A., é uma empresa recentemente criada que assentará a sua atividade na concentração e gestão do produto obtido pelos seus membros produtores, que é o arroz. O arroz que a organização concentrará, será um produto obtido, segundo as regras impostas pelas normas nacionais e comunitárias.

A operação localiza-se na freguesia do Couço, concelho de Coruche.

A ORYPORTUGAL, ORGANIZAÇÃO DE PRODUTORES, S.A. é uma micro empresa, com a natureza jurídica de sociedade anónima, sendo uma entidade prevista no artigo 7.º da Portaria n.º 105/2017 de 10/03, na aceção das alíneas e) e h) do artigo 2.º da citada Portaria e do n.º 3 Entidades Beneficiárias do Aviso de Concurso.

O objetivo desta operação é a criação líquida de 1 posto de trabalho associado a um investimento em obras de adaptação de um edifício existente para armazém de produtos fitofarmacêuticos e escritório e a aquisição de equipamentos informáticos (hardware e software) e de escritório, uma viatura 4x4 caixa metálica para as necessárias deslocações às explorações agrícolas por parte do técnico a contratar.

Trata-se de um investimento enquadrado no desenvolvimento de microempresas que vai criar fontes de rendimento e de emprego para a região, contribuindo diretamente para a manutenção ou melhoria do rendimento, a fixação da população, a ocupação do território e o reforço da economia regional.
